



Št. 11

12. marec 1986

Leto izdaje: II

OPRAVIMO SVOJO VOLILNO PRAVICO IN DOLŽNOST

Torej tu je dan, ki smo ga določili za to, da se bomo na volitvah v temeljnih družbenih okoljih odločali za tiste kandidate, ki bodo v prihodnjih štirih letih v zborih skupščin družbenopolitičnih skupnosti in v samoupravnih interesnih skupnostih nosili težje breme delegatskega odločanja.

Volili bomo torej delegacije in delegate, ki smo jih na temeljnih kandidacijskih konferencah v TOZD in v krajevnih skupnostih nagradili z našim zaupanjem.

Gre za ljudi iz naših delovnih okolij, za sosede in prijatelje, ki jih p oznamo in vemo, kakšni delavci so in tudi kaj zmorejo.

Torej v četrtek, 13. marca 1986 nam naj bo prvo opravilo obisk volišča.

M.

TAMBURAŠKI ORKESTER VABI K SODELOVANJU

Zaradi odhoda (iz delovne organizacije) člana orkestra, ki igra BERDO, vabijo k sodelovanju sodelavca, ki morebiti že "obvlada" te inštrument ali pa bi se želel šele "spopasti" z njim.

Sicer pa velja vabilo vsem, ki bi želeli sodelovati v orkestru. Za podrobnejše informacije pokličite umetniškega vodjo tamburaškega orkestra Mladena Vuka, tel. 336, ali pa predsednika Momčila Savića, tel. 460.

Ljubitelji tamburice, ne odlašajte!

M.

NAROČILA ZA PREMOG SE S 15. MARCEM ZAKLJUČIJO

Za vse naročnike premoga smo pripravili INTERNE NAROČILNICE ZA PREMOG oziroma IZJAVE. S podpisom le-teh bomo v bistvu potrdili naročilo premoga in se odločili za način plačila. Z izjavo bomo potrdili, da dovoljujemo, da nam oddelek za obračun osebnih dohodkov od OD odteguje v 6 (šest) obrokih akontacijski znesek naročenega premoga.

Akcija za podpis teh izjav mora biti izpeljana v teh dneh. Vsi tisti, ki ste se oziroma se želite še naročiti na premog, zahtevajte omenjene izjave pri predsednikih OOS TOZD in DSSS.

Želel pa bi ob tem opozoriti na to, da moramo izjave izpolniti skrbno, to pomeni, da moramo vpisati vse zahtevane podatke, kajti le tako bodo izjave služile svojemu namenu.

Vsi tisti, ki ne bodo izpolnili teh izjav, se ne bodo smatrali kot naročniki za premog.

M.

KAJ BOMO JEDLI PRIHODNJI TEDEN

Spoštovani sodelavci, pred vami je jedilnik tople malice v našem ODP. Torej vas bomo v bodoče poskušali vnaprej seznanjati, kaj nam pripravljajo za malico. Za to smo se odločili tudi zato, da bi se v bodoče izognili nenehnim spraševanjem delavcev ODP, kaj bo danes za malico, in to v času, ko imajo največ dela.

Ob vsem tem pa moramo razumeti še to, da občasno nastajajo težave pri nabavi živil za pripravo malic, to pa ima za posledico odstopanje od plana malic.

- Sobota - 15.3.: Dušena govedina, slan krompir, solata, kruh
Ponedeljek - 17.3.: Golaževa juha, kruh
Torek - 18.3.: Ocvrta pariška salama, krompirjeva solata, kruh
Sreda - 19.3.: Svinjski želodčki v omaki, jogurt, kruh
Četrtek - 20.3.: Pečen piščanec, pire, solata, kruh
Petek - 21.3.: Krompirjeva omaka, safalada, kruh.
- Obrat si pridržuje pravico do spremembe jedilnika.

Z A H V A L I

Ob boleči izgubi drage matere MARIJE JERENKO se zahvaljujem sodelavcem TOZD TAP - oddelku brusilnica in galvanika za izrečena sožalja, denarno pomoč in darovano cvetje.

Lidija Jerenko

Ob boleči izgubi očeta ALOJZA VRTAČNIKA se iskreno zahvaljujem sodelavcem TOZD TAP za izrečena sožalja, darovano cvetje, denarno pomoč ter spremstvo na njegovi zadnji poti.

Janez Vrtačnik

OBJAVA IZREČENIH UKREPOV

DSSS

- Gjurasek Alenka - prenehanje delovnega razmerja pogojno za dobo 1 leta
Ambrož Zlatko - javni opomin
Fekonja Alojz - prenehanje del. razmerja pogojno za dobo 3 mes.
Belšak Andrej - javni opomin

(se nadaljuje)